MHCTPYKLIMS! 1O YCTAHOBKE
3ALLUTA TOMJIMBHOIO BAKA M PEAYKTOPA 111.01924.1 -‘PPO-IH-

WWW.ABTOBPOHA.P®
roa | OBbEM | ™n
MAPKA -1 MODETE i ghmycka | pearaTEns | TATKAT o npppopa
Geely |  Tugela | 2020- | 20 LA L Monmwi

KpOHLUTENH 2

KpoHLuTeliH 4

larika 3aknagHas M10

/ KpoHwwTenH 3
laiika 8
LLlan6a 8 P . ./KpOHLUTeVIH 1
bont MSXZO
LLlan6a 8 bont M8x20
LLlan6a 8

(=)
‘\ ‘\ BonT M10x25
Bont M8x20 LLlainba 8

LLaiba 8

u 1 1
MHCprKI.IVIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3pgenua: ! ]
- | 1
1. CHSITb LITATHBIVA NBIMBHMK. HavnveHoBaHve : Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsikku
2. YcTaHoBUTbL raiiky 3aknagHyto M10 B oTBEpCTHE (A). . o Bont M6x20 | AT | 9.8 Hm
3. YCTaHOBUTbL KPOHLUTENHbI: KPOHLITENH 1 3aKpenuTb K yCTaHOBINIEHHON 3aKnagHoN ranke BonT M8x20 | 6 wr. | 24Hwm
6onTom M10x25, KPOHLITENH 2 1 KPOHLUTENH 3 3aKpenuTb LUTaTHbIM Kpenexom (B), KpoHLWTenH EOHTU'}M%Qg: ;ﬂ ! 48 Hm
4 3aKpenuTb K WTaTHOW Wnunbke (B) rankon 8. Wonea 8l 7ur I
4. YcTaHOBWTb Ha 3alUWTy KrneTeBble ranku 6 B otBepctus (M), yCTaHOBUTDL 3aLLUMTY Ha WWaitGa 10 | 1w i
KPOHLUTENHbI, 3aKpenuTb 6ontamn M8x20. 3akpenuTb 3aLLUTy K LWUTATHOMY MblAbHUKY 6GonTammn 33??';-‘5;: ! ;ﬂ ]
M6x20. Kporwrerit 1 | 1w i
5. 3atsaHyTb 60MTbI C HEOOXOANMBIM YyCUNMem KpOHLUTEiH 2 | 1w |
KpoHLuTeitH 3 1 1w 1
KpoHLTeii 4 ! 1 wr. !
[arika 3aknagHas M10 | 1w :
larika kneteBasi M6 | 2w |
larika 8 1 1w 1

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



